
ENTRELAÇANDO

ESCOLA MUNICIPAL 
SÃO RAFAEL



Qual é a percepção dos 
alunos da Escola Municipal 

São Rafael sobre o São Rafael sobre o 
cumprimento das normas da 

escola?



Nosso objetivo:
Verificar a opinião dos alunos a 

respeito da seguinte questão:

AS REGRAS DA ESCOLA SÃO 
IGUAIS PARA TODOS OS 

ALUNOS?



O público alvo dessa pesquisa 
foram os alunos do 2º ciclo e foram os alunos do 2º ciclo e 

do 3º ciclo da escola municipal 
São Rafael.



Número de entrevistados

3737



RESULTADOS
1) Dos 37 entrevistados 24 ( 65%) opinam que as

regras da escola são iguais para todos os
alunos.

As regras da escola valem para todos?

SIM
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8%
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PRINCIPAIS MOTIVOS QUE 
LEVAM UM ALUNO A 

SEGUIR AS REGRAS DA 
ESCOLA!!!

1º Por que ele quer (35%)
2º Por que a família orientou (24%)
3º Por medo da punição (19%)
4º Por que sabe que as regras facilitam a convivência (8%)
5º Por que o obrigam a seguir as regras (8%)



PRINCIPAIS MOTIVOS QUE 
LEVAM UM ALUNO A 
NÃO RESPEITAR AS 

REGRAS DA ESCOLA!!!
1º Por que ele não quer segui-las (30%)
2º Por que não gosta de seguir regras (21%)
3º Por que a maioria dos colegas não respeita as regras (19%)
4º Por que não conhece as regras (11%)
5º Por que ninguém o obriga a respeitar as regras (8%)


